



УКРАЇНА

**ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

19.06.2015 № 44/5

м.Володимир-Волинський

**Про обмеження реалізації алкогольних,
слабоалкогольних напоїв та пива
на території міста Володимира–Волинського**

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 30.07.1996р. №854 «Про затвердження Правил роздрібної торгівлі алкогольними напоями», від 15.06.2006р. №833 «Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів», з метою формування в суспільстві здорового способу життя, зниження рівня споживання пива, алкогольних та слабоалкогольних напоїв, враховуючи звернення громадського формування з охорони громадського порядку «Самооборона Волині» від 18.02.2015 року, протокол засідання ради оборони Волинської області від 13.03.2015 року та рішення Волинської обласної ради від 16.09.2011 року №6/15 «Про впорядкування продажу пива, слабоалкогольних та алкогольних напоїв у роздрібній торговельній мережі населених пунктів Волинської області», відповідно до погодження Волинського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України від 06.04.2015 року №20/1.23-636, керуючись п. 44 ст. 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Заборонити на території міста Володимира-Волинського реалізацію алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива (окрім безалкогольного) у підприємствах торгівлі та на винос у закладах ресторанного господарства з 22:00 години до 08:00 години кожного дня, враховуючи вихідні дні та свята
2. Встановити, що чинність цього рішення поширюється на всіх суб'єктів господарювання на території міста Володимира – Волинського, незалежно від форм власності, які зареєстровані в установленому порядку.
3. Міському відділу (з обслуговування міста та району) УМВС України у Волинській області (Здомищук В.П.) вжити дієвих заходів для забезпечення

дотримання цього рішення та посилити контроль щодо незаконного обігу алкогольних напоїв на території міста.

4. Дане рішення опублікувати в газеті «Слово правди» та на офіційному сайті міської ради.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, підприємницької діяльності та власності (Савельєв М.Г.), законності і правопорядку, депутатської етики, регламенту та регуляторної діяльності (Василюк В.М.), охорони здоров'я, соціального захисту населення та екології (Мельник І.І.) та заступника міського голови Кулікову Л.В.

Міський голова

Субицька 35709



П.Д. Саганюк